SO GD&PT HOA BiNH PE THI HOC Ki I

TRUONG THPT CHUYEN NAM HOQC 2018 - 2019
HOANG VAN THU MON TOAN: LOP 12
Thoi gian lam bai: 90 phiit, khéng ké thoi gian phdt dé
(Pé thi gom c6 6 trang) Dé danh cho cdc l6p:12 Todn, Ly, Héa, Sinh, Tin, Anh, Phdp, Nga,
Trung, PTI1, PT2
Md dé:345

Cau l:

Cau 2:

Cau 3:

Cau 4:

Cau7:

Cau 10:

Khéi chop c6 dién tich déy 1a B, chiéu cao bang /. Thé tich V' khdi chop 1a:
A. lBh. B. lBh. C. Bh. D. lBh.
6 2 3

Cho khdi lang tru dimg c6 canh bén bang 5., day 1a hinh vudng c6 canh bang 4. Thé tich khdi
lang tru da cho la:

A. 100 B. 80. C. 64. D. 20.

Cho hinh noén c¢é ban kinh day » = V3 va d¢ dai duong sinh /=4. Di¢n tich xung quanh S,
cua hinh non da cho la.

A S, =127. B. S, =8/37. C. S, =437. D. S, =~/397.

x+2

Cho ham sb y = . Ménh dé nao dudi day dang?

y_
A. Ham s6 nghich bién trén cc khodng (—o0;1) va (1;+%0).
B. Ham s6 nghich bién trén (—oos1) U (I;40).

C. Ham s dong bién trén cac khoang (—o031) va (1;+0).
D. Ham s dong bién trén khodng (—0;+).

S6 phirc z = 5- 6i ¢ phin a0 1a :
A.6 B. -6i C.5 D. -6

Néu j F(x)dx=3, j f(x)dx=—1 thi j F(x)dx bang:

A.2 B. -2 C.3 D. 4

Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz , mit phiang (P):x—y+3z—4=0 c6 mdt vecto phap
tuyén la:

A. B. n=(1;-1;3) C. n=(11:3) D.

n=(-1;3-4) n=(-1;-1:3)

Cho s6 phitc z =2-3i.S6 dbi ctia z ¢ diém biéu dién la

A. (-2:3). B. (2:-3). C. (-2:3). D. (2:3).

Tap nghiém cua bit phuong trinh: 2% <8 la:

A. S =(-n0;4) B. S =(2;+). C. S=(-x;3). D. S =(-0;2).

Do thi sau day 1a cua ham s6 nao?
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Cau 11:

Cau 12:

Cau 13:

Cau 14:

Cau 15:

Cau 16:

Cau l7:

Cau 18:

Cau 19:

Cau 20:

4l ------ 1
obof
E | X
ol 1 2 3\
A, y=x"+3x B. y=—x'-3x’ C. y=—x"+3x° D. y=x"-3x’

Dién tich hinh phang giéi han boi y =x* ;y=0;x=1; x =2 bang

AL B. 2 c.d D.
3 3 3 1

Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, toa do tim [ va ban kinh R ctia mit cau co phuong
trinh (x+2)2 +(y—3)2 +z7 =5 la

A. 1(2:3;0),R=~/5 B.1(-2:30),R=+/5C. I(2:3;1),R=5 D.1(2:-2:0).R=5
Tim tat ca cac s6 thuc x, y sao cho x* =1+ yi=—1+2i

A x=+2,y=2 B.x=—/2,y=2  C.x=0,y=2 D. x=+2,y=-2

Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho hai diém M (2;1;-2) va N(4;-5;1). Do dai doan
thang MN bang
A N4 B. \/7 C. 49 D. 7

Gid tri cuc ti€u y., ctia ham s0 y =x"—3x* +2 la:

A Yer =0 B. yer =2 C.yer =1 D.ye =4
Tap xéac dinh D ciia ham sb y = logs(x* + 2x — 3) la:

A.D = (—o0;-3)U(1;4e0). B.D = [-31].

C.D=(-3:1). D. D = (—o0;-3]U[L;+0).

Phuong trinh log,;(2x—3) =1. ¢6 nghiém la:
A. x=15. B. x=13. C. x=25. D. x=14.

Nguyén ham ctia ham s f(x)=x" 1a:

3 2 3
A [Pdv="+C B [Yax="+C  C [Fdv="- D. [¥dv=2x+C
3 2 3
Do thi ham sé y = x_l c6 tiém can ngang la:
X+
A x=2. B. y=2 C.y=-5 D. x=-1.

Gia tri 16n nhéat va gia tri nho nhit cia ham s y=f (x) =2x" —6x” +1 trén doan [—1;1] lan

luot la:
2
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Cau 21:

Cau 22:

Cau 23:

Cau 24:

Cau 25:

Cau 26:

Cau 27:

Cau 28:

Cau 29:

Cau 30:

Cau 31:

Cau 32:

A.2va-7 B.1va-7 C.-1va-7 D.1va-6

Cho ham s6 y =2x’ —3x> —4. Tich céc gia tri cuc dai va cuc tiéu ciia ham sé bang:
A. 0. B. 20. C.12. D. -12.

Tép hop cac diém trong mat phing biéu dién cho sé phirc z thoa man diéu kién |z -1+ 2i| =4
la:

A. Puong tron tdm I(1; -2) va ban kinh R =4

B. Buong tron tam I(-1; 2) va ban kinh R =2

C. Duong tron tam I(1; -2) va ban kinh R = 16

D. Buong tron tam I(-1; 2) va ban kinh R =4

Goi zi, 7> 13 hai nghiém phtc cia phuong trinh z>+2z+10=0. Gia tri cia biéu thuc
A=|z | +|z,|* bing:

A. 15 B. 19 C. 20 D. 17
Cho mot hinh chép c6 sé dinh 1a 2018, sb canh cua hinh chéop do 1a:
A. 2019. B. 1009. C. 4036. D. 4034.

Mot tau lira dang chay véi van tbe 200m/s thi ngudi 1ai tau dap phanh; tir thoi diém do, tau
chuyén dong cham dan déu véi véan tée v(¢)=200-20¢ m/s. Trong d6 ¢ khoang thoi gian tinh
bang gidy, ké tir luc bat diu dap phanh. Hoi tir luc dap phanh dén khi dimg hén, tau con di
chuyén dugc quing duong 1a:

A. 1000m B. 500m C. 1500m D. 2000m

Cho F(x) la nguyén ham ctia ham s6 £ (x) = ln_x Tinh F(e)- F(1)
X

A.I=l B.I=l C.I=e¢ D. /=1
e 2

Cit hinh nén dinh S boi mat phing di qua truc ta duge mot tam gidc vudng can ¢ canh huyén
bang a2 . Thé tich ctia khéi non theo a la:

72'613\/5 72'613\/7 7Z'Cl3\/§ 71'613

A. B. C. D. —
4 3 12 4
D4 thi ctia ham s6 y=x"+2x” —x+1 va dd thi ctia ham s6 y=x’—x+3 c6 bao nhiéu diém
chung?
Al B.3 C.0 D.2

Gia tri 16n nhit cua ham sé y =v—x +4x la:
A.0 B.4 C.-2 D.2

Phuong trinh sau log, (x—5) +log,(x +2) =3 ¢6 nghiém la:

A.x=6x=1. B. x=6. C.x=3. D. x =8.
X N “ A n , X 4 e 1 x 3x+1 .
S6 duong tiem cén cua do6 thi ham s6 y == 2 la:
x —
A. 1. B. 2. C.4. D. 3.

Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz , phuong trinh chinh tic ctia duong thing d di qua diém
M (1;-2;5) va vudng goc v6i mit phang (o) :4x—3y+2z+5=0 la:
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Cau 33:

Cau 34:

Cau 35:

Cau 36:

Cau 37:

Cau 38:

x=1 y+2 z-5 x-1 y+2 z-5

A. B.
4 3 2 4 -3 2
C')c—1:y+2:z—5 D. x—1:y+2:z—5
—4 -3 -2 -4 -3 2
Cho céc s thuc duong a, b véi a # 1. Khiang dinh nao sau dy 13 khiang dinh ding?
1
A. 1 b)=—log, b. B. log ~(ab) =2+log, b.
Og\/z(a ) B Oga g\/;( ) ga
a
C. log ~(—)=2log,b. D. log ~(ab)=2+2log b.
g\/z(b) ga g\/;( ) ga

Cho hinh (H) giéi han boi y = sin x; x = 0; x = @ va y = 0. Thé tich khéi tron xoay khi quay
(H) quanh Ox bang;

2 2
Az B. 2 c X p. L
2 4 2

& _ax+b . 1 A A iz e a1 A,
Cho ham so y = c6 do thi nhu hinh v€, a, b, ¢ 1a cac so nguyén. Gia tri cia bi¢u thuc

X+c
T=a-3b+2cpjng:

A. T=-9 B. T=10 C. T=-7 D. T=12

4 A P X X z A . . a0 R n N “ A ,
Bict d6 thi ham s6 y = cat truc Ox, Oy lan luot tai hai diém phan biét 4, B . Dién tich S

x+3
clia tam gidc OAB bang:

A.S:%. B. §=3. C. §=6. D.S:L.

Biét tich phan 7 = Jxlnxdx. =
1

Al B.3 C.2 D.4

Cho khéi lang tru dung ABC.A'B'C' ¢6 day ABC 1a tam giac can véi
AB = AC =a;BAC =120, mit phing (4'BC") tao véi day mot géc 60°. Tinh thé tich cua
khéi lang tru da cho bang:

a3 9’ 33d° 3a’

B. —. C. D. —.
8 8 8 8

ae’+b

(a.beN).Tinh a+b

A.
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Cau 39:

Cau 40:

Cau 41:

Cau 42:

Cau 43:

Cau 44:

Cau 45:

Cau 46:

Cau d7:

Cau 48:

Cau 49:

Cau 50:

Cho ham sb y = 2x +12 c6 dd thi (C). Duong thang (d): y=x+1 cat db thi (C) tai 2 diem
x_
phan biét M va N thi tung d6 trung diém 7 ctia doan thang MN bang

A. -2. B. -3. C.1. D.2.

Phuong trinh logz x—35log, x+4=0 c6 2 nghiém x ,x, . Khi do tich x;.x, béng:

A. 36 B. 64 C. 32. D. 16

Cho khéi chop tir gidge déu co thé tich bing 16cm® va canh day bang 4cm, chidu cao cua khdi
chop dé bang: A. 3cm. B. 4cm. C. 2\/§cm . D. 3\/5cm .

Cho phuong trinh log, (3.2x - 8) =x—1 c6 hai nghiém x|,X, Téng X +%, bing:

A. 6. B. 4. C.5. D.7

Trong khong gian voi hé toa 40 Oxyz, cho diém A4(-2;0;—2) B(0;3;-3). Goi (P) la mat
phing di qua 4 sao cho khoang cach tir diém B dén mat phang (P) 1a 16n nhit. Khoang cach

. . , . 1 4 2
tir goc toa do dén mat phang (P) bang: A. T B, ——. C. —. D.
14 V14 V14

3
NTS
Trong khong gian véi hé toa 40 Oxyz, cho ba diém M (2;3;-1), N (-L1L:1),P(L;m—1:3).

Vi gia tri nao cua m thi tam giac MNP vudng tai N?
A.m=3 B. m=1 C.m=2 D. m=0

Cho sb phirc z thoa man |z—i| =5 va z* la sb thuan 0. Tong cac phan thyc cia cac sd phirc z
tim dugc bang:  A.1 B.-1 C.-2 D.0
Biét rang a la tham sb thuc duong khac 1dé bat phuong log, x < x —1dugc nghiém dung véi

moi x duong. Ménh dé nao sau day dung?

A. ae(l;%). B. ae(%;f&). C. ae(3;10). D. ae(10;+oo).

Cho ham sb y = f(x) ¢6 dao ham, lién tyc trén doan [-1:1] va f(x) > 0 v6i moi x thude R, biét
£(x) + 2f(x) = 0 va f(1) = 1. Khi 46 f(-1) bang

A. f(-D)=¢7 B. f(-1)=¢ C. f(-1)=3 D. f(-)=e¢
Cho sb phtrc zthéaman |z— 1 —i| +|z—3 —2i| = J5. Gia tri 16n nhét cua |z + 2i| bang:
A. 10 B. 5 C. 10 D. 2410

Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz cho cac diém 4(2;0;0) B(0;3;0), C(0;0;6), D(L;1;1).
C0 tat ca bao nhiéu mat phing phan biét di qua 3 trong 5 diém O, 4, B,C,D ?

A. 10 B.5 C.7 D.6

Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD la hinh chir nhat, tam gidc SAD vudng tai S va ndm trong
mit phing vudng goc véi mat phang day. Biét AB=a, SA=2SD, mit phang (SBC) tao v6i mit
phang day mot goc 60°. Thé tich ctia khdi chop S.ABCD bang:
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154° 54° 3a°

A. 54°. B. C. —. D. —.
2 2
Hét
Thi sinh khong dwoc sir dung tai liéu. Gidm thi coi thi khong gidi thich gi thém.
Hovaténthisinh ................c.cco oo veevee e . LOp oo

(@ o ed 177/ 1 A

Pap an tham khao
1D.2B.3C.4A.5D.6 A.7B.8C.9D. 10C. 11A. 12B. 13C. 14D. 15 B. 16 A.17 D. 18A.
19B. 20B. 21B. 22A. 23 C. 24D. 25A. 26B. 27 C.28A.29D.30B.31 D.32 B.33 D.34D.
35A.36D. 37C. 38C. 39D. 40C. 41A. 42C. 43 C. 44B. 45D.46B. 47D. 48B. 49C. 50 C.
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